

Знамя Гоку

Выходит с 5 марта 1996 года

№21 (400), четверг, 16 марта 2000 года

О гуманитарной помощи

В феврале этого года в наш город поступила гуманитарная помощь на 653 семьи: ее получили около 1,5 тысяч человек. Среди получивших эту помощь 639 инвалидов I-II групп, 27 детей-инвалидов. 14 человек получили гуманитарную помощь по заявлению.

Гуманитарная помощь, поступившая в город для больных туберкулезом, состояла из 52 продуктовых посылок. Продукты питания были распределены между 72 больными туберкулезом.

В марте гуманитарная помощь для больных туберкулезом в виде продуктов питания поступила еще раз - на 40 человек. Работа по ее распределению ведется специальной комиссией совместно с врачами-фтизиатрами поликлиник Гурьевска и Салаира.

Хочу напомнить, что при подаче заявления на гуманитарную помощь необходимо иметь при себе паспорт и справку о составе семьи. Документы оформляются в центре соцпомощи г. Гурьевска по ул. Кирова, 47, в Салаире - по ул. Матросова, 7.

Т. ПРОХОРОЕНКО,
председатель городского
комитета Красного Креста

Вниманию читателей!

В центральную городскую библиотеку поступили книги-новинки 2000 года: детективы российских авторов, любовные романы, а также книга по одноименному сериалу "Нежный яд". Приглашаем познакомиться с этими книгами. Ждем вас ежедневно с 10 до 18 часов, кроме субботы.

Поправка

По вине администрации Гурьевского ПАТП в расписании движения автобуса по маршруту №5, опубликованном в прошлом номере газеты, пропущен один из рейсов - отправление от автостанции в 17.10. Следует читать: ... 16.30, 17.10, 18.50...

ВЕРЕ СЕРГЕЕВНЕ - ДВЕ ПЯТЕРКИ!

«В математике есть своя красота, как в живописи и поэзии». Эти слова принадлежат поэту В.А. Жуковскому. Что за красота таится в математике, я спросила у учителя математики школы №11 Веры Сергеевны Герасименко. И с этим вопросом обратилась я к ней не случайно. Вера Сергеевна - заслуженный учитель РФ, Соросовский стипендант, учитель с 34-летним стажем, 17 марта отмечает свой юбилей.

-Красота математики заключается в умении найти красивое решение. Задачу можно решить несколькими способами, но важно решить ее красиво. Это первое. А во-вторых, математика ум в порядок приводит. А умный человек - это всегда красиво.

31 год работает Вера Сергеевна в школе №11. Она - выпускница этой школы, и после окончания Кемеровского педагогического института и трехлетней работы в Салаире вернулась в родные стены, где и сложилась ее учительская судьба.

-Я с благодарностью вспоминаю своих учителей. Когда я заканчивала школу, я не собиралась быть математиком. Помню, Михаил Александрович Голиков, бывший директор школы, как-то подошел ко мне и сказал: «Верочка, я хочу, чтобы ты пошла в математику». Я стала математиком и никогда об этом не пожалела. Мне неоднократно предлагали работать методистом в гороно. Но я чувствую, что это не мое. Я люблю школу, люблю детей. Я фанатик своего дела.

-Путь пройден немалый, сейчас, отмечая юбилей, что считаете самым большим своим достижением, чем особенно гордитесь?

-Горжусь своими учениками. Знаете, мне всегда везло на хороших людей. Коллектив у нас очень добрый, отзывчивый. И на детей мне тоже повезло. Без учеников я была бы никто. Благодаря им я всегда в поиске, всегда стремлюсь им как можно больше дать.

Горжусь тем, что - могу это с



уверенностю сказать - из каждого выпуска кто-нибудь из учеников пошел по моим стопам, стал учителем математики, многие из них работают в нашем городе. Это Н.В. Плотникова, учитель математики школы №16, Н.И. Тимофеева, начальник отдела профилактики правонарушений среди несовершеннолетних Гурьевского ГРОВД, С.В. Субачева работала в школе, Н.И. Штанюк - учитель математики школы №11. Поэтому думаю, что после меня останется добрый след.

Осмелюсь я спросить, не собирается ли Вера Сергеевна на заслуженный отдых.

-Нет, пока не собираюсь. Надо (Окончание на стр.2)

На фото
Вера Сергеевна
Герасименко,
учитель
математики
школы №11.

ВЕРА СЕРГЕЕВНА. ДВЕ ПЯТЕРКИ!

(Начало на стр. 1)

довести классы, которые учи сейчас. Ребяташки тоже беспокоятся, спрашивают, уйду ли. Надо выпустить их, особенно душа болит за девятый класс. Это экспериментальный класс, начала им преподавать математику, когда они были первоклашками, работают с ними вот уже девятый год. Поэтому настроена работать и дальше.

К концу нашего разговора я поняла, что значат слова классика: «В математике есть своя красота...». Красота ее и в таких учительях, как Вера Сергеевна, благодаря им и ум учеников приходит в порядок, и знания усваиваются прочно, и рождаются новые математики.

Успехов Вам, Вера Сергеевна, крепкого здоровья, взаимопонимания с коллегами и добрых, способных учеников!

Л.Ф. Бобровская, учитель иностранного языка школы №11:

«Казалось бы совершенно разные предметы - математика и иностранный язык, но когда я пришла работать в школу, я посещала уроки Веры Сергеевны, и очень многому у нее научилась. Во-первых, я научилась у нее скорости. Вера Сергеевна всегда вела уроки в хорошем быстром темпе. Кроме того, она очень любила новшества, использовала технические средства обучения, которые очень помогали ученикам лучше усвоить материал.

А что касается человеческих качеств этого учителя, то Вера Сергеевна - человек очень отзывчивый, всегда даст добрый совет. Моих родителей, к сожалению, давно уже нет. И я со своими проблемами куда? В коллектив. И Вера Сергеевна - одна из тех людей, которые в помощи никогда не откажут».

Е.И. Козлова, директор школы №5:

«Это было в 1979 году. Я пришла работать в 11-ю школу и стала классным руководителем в 4-м классе. Математику у детей вела Вера Сергеевна Герасименко. И я ходила к ней на уроки. Ее уроки для меня стали настоящим открытием. Я как гуманитарий, проникнутая духом литературных и исторических мифов, была удивлена, как интонационно выразительно и с учетом возрастных особенностей преподавала математику Вера Сергеевна. Это был мир математической сказки. И ребята там было очень уютно. И вообще Вера Сергеевна такой человек, что в ней всегда уютно и хорошо не только детям, но и взрослым, с ней легко и приятно общаться».

Е. БЕСЕДИНА

Уточнение

На конкурсе "Золотой камертон" в возрастной группе от 5 до 7 лет первое место заняла Катя Привалова. Она воспитанница Галины Александровны Авдеенко - преподавателя отдела народного образования Гурьевского Дома творчества.

16 марта 2000 года

Стр. 2

Дети перестройки

Бывает, что совершенно рядовые события наталкивают на очень неожиданные мысли и выводы. Таким откровением стала для меня вторая полуфинальная игра КВН-2000. Встречались команды школ №№5 и 11 (школа №25 в игре не участвовала). Тема КВН шла в продолжение предыдущих: видели мы и первобытнообщинный строй глазами КВНовцев, и рыцарей видели, и капиталисты. На сей раз тема звучала так «Кому - низм, а кому - ...». У людей моего поколения, которые помнят очереди, дефицит, антиалкогольную кампанию, бровастых генсеков и прочее, улыбку вызывает уже формулировка темы. И даже храня в душе ценности, воспитанные именно этой эпохой, ей-богу, мы нашли бы, над чем посмеяться.

А у команд этого не получилось. Они просто не знали, над чем смеяться, а зрители в зале в итоге не знали, где смеяться. Догадка у меня возникла лишь к концу игры: на сцене - дети перестройки. В учебниках по истории у них все детально расписано и про рабовладельческий строй, и про феодальный, и про капиталистический. А так как «большое видится на расстоянии», вряд ли полностью и объективно осмыслена историками и политологами эпоха строительства коммунизма в нашей стране. Было безоговорочное и сплошное восхваление, затем - столь же безудержная ревизия и обхивание. Не было осмысления - значит, и по учебникам юноши и девушки вряд ли получат ясное представление. А коли тема оказалась для них трудна и недоступна, команды пошли по пути наименьшего сопротивления: если команда школы №5 все же делала попытки «привязать» выступление к заявленной теме (искали «низы», обыграли некрасовское «кому на Руси жить хорошо?», в ШТЭМе под названием «Пионерская зорька» вывели на сцену корову Зорьку), то команда школы №11 просто проигнорировала ее. Между тем, следование тематике придает выступлению команды целостность, смысловую законченность. Думаю, что свобода выбора тематики каждой командой, которая стала практиковаться в последнее время на телевидении, это шанс показать себя только для очень сильных команд. Свобода предполагает большую ответственность.

Конечно, это тема для отдельного разговора, и я бы не затронула ее совсем, если бы школа №11, пустившись в вольное плавание, показала действительно интересную игру. Однако ШТЭМ оказался ни чем иным, как инсценировкой «бородатых» анекдотов, а музыкальный конкурс носил, на мой взгляд, некоторый налет вульгарности и вызвал неловкость у многих в зале, в результате очень интересная, самобытная команда потеряла очки и на 0,2 балла отстала от победителя.

Увы, вся игра не произвела того впечатления, на которое после предыдущих игр был настроен зал и жюри. В полуфинальных играх команда УПК заявила о себе гораздо ярче и интереснее, чем второй финалист, который определился 11 марта - команда школы №5. Она "въехала" в финал на корове Зорьке. Второй раз эта скотинка может и не вывезти... Так что к финалу этой команде надо готовиться очень и очень серьезно.

Т. КОПЫТОВА

Бюджет города: доходы и расходы

С 6 по 10 марта в бюджет Гурьевска поступило

1. Дотация из обл. бюджета - 1433 тыс. руб., направлена (в тыс. руб.)

На заработную плату - для работников образования в том числе:

города г. Гурьевска 218

города г. Салаира 59

ДШИ г. Гурьевска 11

ДШИ г. Салаира 6

Спортивные школы 6

- для работников культуры 220

- для работников ЖКХ 750

в том числе:

ПО ЖКХ г. Гурьевска 480

Салаирскому участку ЖКХ 220

ООО "Факел" 50

Гортопсбыту в счет детских пособий 113

Для ЖКХ на ГСМ 50

2. Доходы местного бюджета - 240,08 тыс. рублей, были направлены (в тыс. руб.):

Территориальному отделу образования 85,5

из них:

на заработную плату 59

на питание 20

на методлитературу 2

на ГСМ 2

прочие 2,5

ГТМО 24

из них:

на ГСМ 14,4

на медикаменты 5,6

на льготное молоко 2

прочие 2

Отделу культуры 7,7

из них:

на мероприятия 5,7

прочие 2

Администрации города и горсобесу на ГСМ 3

Центр соцпомощи на зарплату 90

ПОЖКХ г. Гурьевска на ГСМ 6

ОГПС-5 на зарплату 20

По закону "О ветеранах"

на зубопротезирование 0,88

Судебному приставу 3

3. В бюджет г. Салаира поступило 37,8 тыс. руб., которые были направлены (в тыс. руб.):

на зарплату

работникам образования 1,4

на хозрасходы 0,7

на ГСМ 2,3

на методлитературу 2,6

на продукты 2

на материальную помощь 0,4

прочие 17,1

ГТМО 10

У работников коммунальной службы рабочих дней в году - 365. Ведь и в те дни, когда основная масса людей отдыхает или празднует праздники, кому-то надо заботиться о подаче воды, вывозке мусора и т.д. А уж аварии и вовсе не разбирают, когда им случается - в будни или в выходные и праздники. Но есть и у работников коммунальной службы праздник - День работников жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания населения, который отмечается в третье воскресенье марта.

Главный экономист МУП ПО ЖКХ Игорь Николаевич Писарев в разговоре со мной сказал: «Служба наша довольно-таки незаметная. И когда ее не замечают, когда она ненавязчиво обеспечивает людей услугами - это самое большое достижение коммунальщиков».

Удастся ли нашим коммунальщикам быть «незаметными»?

И.Н. Писарев Увы, нет, вопросы к нам постоянно возникают, потому что мы работаем с людьми, с населением, непосредственно затрагиваем их интересы. Нас вспоминают утром, переступая через порог родного дома, где люди, бывает, сталкиваются с мусором на лестничной клетке, во дворах, и даже раньше, утром, когда из крана не течет вода.

Сейчас на предприятии работает 600 человек, оно по численности, наверное, третье в городе. И перед нами стоит задача сделать предприятие не nominально третьим, не только по численности, но и по значимости, по сути. Ведь при передаче жилья в муниципальную собственность произошло чисто механическое объединение коммунальных служб предприятий. Раньше, когда наше предприятие носило название ККПиБ, не было нормальной базы, и сейчас нет. Как прежде оно считалось предприятием «второго сорта», так и до сих пор это мнение в корне не удалось изменить.

Однако, я считаю, качественное изменение все-таки произошло. Вспомните скепсис людей два года назад: смогут ли ПО ЖКХ потянуть все жилье, отопление в городе? Заводчане, те откровенно заявляли - да вы бойлерную через три месяца угрохите, все дома замерзнут. Но тем не менее работаем. Надо сказать, что на руку нам сыграли внешние факторы, например, безработица способствовала тому, что избавились мы от недисциплинированных рабочих, прогульщиков. То есть коллектива стал сильнее, работоспособнее.

Корр. И чего не хватает сегодня предприятию, чтобы качественный рост продолжал-

ся?

И.Н. Писарев Наши финансовые проблемы известны, наверное, всем. До сего момента предприятие было убыточным. Половина участков у нас планово-убыточные. Это содержание жилищного хозяйства, участок благоустройства и т.д. Но ком-

начнем нарабатывать какую-то прибыль.

Корр. Увеличение тарифов, повышение цен ложатся бременем на наше довольно-таки небогатое население. Идумаю, люди обязательно спросили бы, в чем вы на предприятии видите резервы улучшения

Чумакова.

Вообще, если говорить о наших проблемах, резервах, перспективах, то надо сказать, что обидно находиться в положении догоняющего: посмотрите в других городах, там коммунальные службы имеют солидную историю, базу, традиции. У нас же в свое время коммунальная служба была «раздерган» по ведомствам, а доля муниципального жилья была мизерна, таким же было и предприятие, что ее обслуживало. И сейчас начинаем практически с нуля. Но все равно в области выглядим мы неплохо. В Грамотейно, например, объемы в два раза меньше наших, а в коллективе человек, сколько и у нас. Значит, наши люди работают очень даже неплохо, если справляются с такими объемами.

Корр. Всегда приятно, когда в читательской почте встречаются благодарности работникам вашего предприятия. Появляется надежда, что скоро все у вас наладится, и мы, жители города, не будем испытывать коммунальные неудобства и проблемы...

И.Н. Писарев Как и в любом коллективе, у нас есть люди, на которых, можно сказать, все предприятие держится. А ведь про наш труд песен не слагают, геройкой тут и не пахнет. Наших работников и в нечистотах по колено приходится работать, и умерших бездомных хоронить, и мусор вручную гребти... Незавидная работа. И тем более хочется сегодня поблагодарить таких работников, как столяр Виктор Генрихович Гардт, санитар похоронного обслуживания Светлана Ивановна Коновалова, штукатур-маляр Надежда Васильевна Моисеева, водитель Сергей Александрович Дрянев, слесарь-сантехник Владимир Николаевич Поддубный. Хочется сказать спасибо слесарю Николаю Ивановичу Казанцеву, дворнику Светлане Владимировне Карташевой и многим другим нашим работникам, которые честно трудаются, мастерски делают свое дело.

Корр. И последний вопрос - о перспективах.

И.Н. Писарев Сложно говорить о перспективах. Хотелось бы иметь уверенность в завтрашнем дне, иметь исправные сети, знать, что у тебя не иссякнет вода. Сегодня ведь все живем под дамокловым мечом того, что через несколько лет или десяток лет может иссякнуть вода в Малосалайском водозаборе. У нас остро стоит вопрос механизации, например, на уборке улиц. Нужен полигон для бытовых отходов, комплексное благоустройство города и многое, многое другое. Работы больше, чем сделано, планов больше, чем достижений.

Т. КОЛЫТОВА

РАБОТЫ БОЛЬШЕ, ЧЕМ СДЕЛАНО

19 МАРТА - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА И БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ

мунальные услуги не должны быть убыточными, и убыточными их сделали целенаправленно, такова была политика наших городских властей - любыми путями удержать цены на эти услуги. За 1 квартал только коммунальная отрасль дала нам 1025 тысяч убытков. С нового года ситуация начинает меняться в лучшую сторону: повысили процент оплаты для населения до 60 против 50 в прошлом году и с 1 марта кардинально пересмотрели оплату коммунальных услуг: в десять раз увеличили плату за коллекторную антенну, по воде и канализации вышли на 100 процентный уровень взимания, для бюджетных организаций подняли стоимость коммунальных услуг в полтора раза. Для других организаций стоимость коммунальных услуг повысилась в три раза.

О необходимости этих шагов мы говорили давно, еще 1,5 - 2 года назад, убеждали, что нельзя делать одинаковую цену на коммунальные услуги для населения и организаций, предприятий. Однака бывший заместитель главы нешел на это, а сейчас, с приходом В.А. Просекова, эти вопросы удалось решить. Надо сказать, что увеличение стоимости экономически обосновано. Предыдущие тарифы утверждались в начале 1997 года, с тех пор произошел всплеск инфляции, чего стоит август 1998 года, прошлогоднее подорожание ГСМ! По сравнению с другими городами Кузбасса мы очень отстали в плане приведения тарифов в соответствие с уровнем роста цен. Дальше тянуть нельзя, если бы мы не сделали это сейчас, то в следующую зиму вступить было бы уже не с чем. Пожилому хозяйству мы недополучаем дотацию, и раньше, когда коммунальные услуги были более менее рентабельны (в 1996-98 годах), мы частично за счет прибыли от коммунальных услуг перекрывали убытки других служб. А в последнее время и там убытки, и там. Сейчас, за счет тех мер, что я назвал, мы покроем убытки, и думаю, что к сентябрю

финансового положения, кроме увеличения тарифов?

И.Н. Писарев Резервы у нас есть, но все они связаны с крупными капиталовложениями. Например, громадные убытки нам приносит вывозка жидких нечистот сподсобного хозяйства. Если в прошлом году вывозка обходилась в 800 тысяч рублей в году, то с подорожанием ГСМ вывозка подорожала в 2 раза. Необходимо строить коллектор, тогда себестоимость резко упадет, придется к нормальному уровню. Но на строительство коллектора надо порядка полутора миллионов рублей.

Еще более масштабное мероприятие по изменению схемы теплоснабжения. В перспективе это сулит экономию, кардинальное снижение затрат. Естественно, нам это пока не под силу.

Однако то, что нам по силам, делаем. Ликвидировали участок по ремонту телеаппаратуры с 1 января в связи с его хронической убыточностью.

Работаем над собственной производственной базой. Это хотя напрямую и не связано с деньгами, но влияет на производительность труда. Когда человек, прийдя на работу, может перебраться, работать в нормальном производственном помещении, с хорошей ремонтной базой, имеет возможность помыться после работы - он будет работать лучше. И в этом плане мы уже кое-что достигли. Первую зиму транспортировали в холодном боксе без отопления. Сейчас - в теплых боксах, так что у шоферов не стало проблемы, как зимой завести транспорт. Где у нас сейчас лесоперерабатывающий участок - стояло только здание. За два года участок преобразился: порядок, чистота, приятно зайти, отложено все оборудование, часть станков восстановили, выпускают столярные изделия. Своими силами сделали механическое ошинкование - практически из металлического лома. Есть у нас газогенераторный завод Виктор Иванович Модунов - во многом это его заслуга, да еще Виктора Леонидовича

Молодежная газета №15



Мисс «Весна-2000»

Такой конкурс прошел на днях в ПУ-31.

Подготовка к этому конкурсу началась с самого утра. Участницы волновались, суетливо переходили из кабинета в кабинет, прихорашивались перед зеркалом. И вот пришло время выходить на сцену. Девушки вышли в сопровождении кавалеров - нарядные, красивые. Подумалось: «Жаль, что только одна из них получит звание «Мисс Весна-2000».

Итак, на это звание претендовали семь девушек: Настя Куликова, Наташа Самохвалова, Ирина Бутузова, Женя Хритоненкова, Женя Степанова, Наташа Широбокова, Марина Бондарева.

Первый конкурс - кулинарный. Девушкам были предоставлены на выбор продукты, и за короткое время они должны были сделать бутерброды. Все постарались, жюри оценило старания каждой в пять баллов.

В составе жюри были мастер производственного обучения, заслуженный мастер России В.Т. Коновалов, преподаватель ОБЖ, ветеран афганской войны А.Н. Кудреватых, учащийся первого курса группы сварщиков, кандидат в мастера спорта по пауэрлифтингу В. Сундиков, один из лучших учащихся училища А. Бызин и учащийся третьего курса Д. Шептухин.

Затем девушкам было предложено найти выход из различных жизненных ситуаций, и все сделали это достойно. А еще они писали поздравительные открытки «своим» парням в армию, и тем парням можно было только позавидовать, такие нежные и теплые слова нашли их подруги.

Заключительным аккордом шоу был творческий конкурс. Девушки читали стихи, пели, танцевали, а группа СМ99 и ее представительница Марина Бондарева показали целый костюмированный мини-спектакль.

Кстати, об этой участнице конкурса нужно сказать особо. Марина пришла в училище после окончания 11 классов школы №16 и выбрала профессию секретаря-машинистки. Она сразу активно включилась в общественную жизнь группы и училища. Девушки выбрали ее культоргом и уже убедились, что не напрасно. Имя Марина с латинского переводится как «морская», и действительно, Марина напоминает море в тихую погоду - спокойная, рассудительная. Она обладает тонким вкусом, чувством меры, хорошими манерами. С Мариной легко и просто общаться, она обаятельна и симпатична.

Недаром компетентное жюри единогласно присудило именно Марине Бондаревой звание «Мисс Весна-2000».

Внутренние и внешние качества других девушек тоже не остались без внимания. Наташа Самохвалова стала «Мисс Улыбка», Настя Куликова - «Мисс Очарование», Ирина Бутузова - «Мисс Элегантность», Женя Степанова - «Мисс Шалунья», Наташа Широбокова - «Мисс Кокетка», Женя Хритоненкова - «Мисс Муз». А приз зрительских симпатий «Мисс Просто Киска» единодушным решением зала был присужден Насте Куликовой. НАТАША ДЖАЛАЛОВА, учащаяся ПУ-31

Девчонки, подумайте о будущем

Конечно, о будущем думать в 14-15 лет не очень хочется: в настоящем проблем хватает. И все-таки...

Подходит концу учебный год. И если вы учитесь в 9 классе, но пока еще не представляете, кем быть, то, может, стоит подумать о карьере деловой женщины? А начать её можно уже сейчас. В сентябре этого года в школе №15 открывается профильный класс по специальностям: продавец продовольственных и непродовольственных товаров, контролёр-кассир. Для того, чтобы обучение было качественным, а выпускники могли найти себе работу без проблем, заключён договор со специалистами высокого класса из города Белова. Обучение в этом классе - первый этап вашей карьеры. Этап второй заключается в параллельных занятиях на подготовительных курсах для поступления в Кемеровский институт коммерции. После обучения на этих курсах вы получаете сертификат на внеочередное зачисление в вуз. Этап третий - обучаетесь по любой связанной с бизнесом специальности, на бюджетной основе, то есть бесплатно. В это время можете ещё и подрабатывать (специальность продавца у вас уже будет). И, наконец, этап четвёртый - по окончании института, имея кое-какой опыт работы, практические умения и теоретические знания, вы можете организовать собственное дело.

Если вас не прельщает перспектива

стольких лет обучения, а хочется уже после школы зарабатывать деньги, профильный класс - это как раз то, что надо. Но можно ограничиться и подготовительными курсами для последующего поступления в институт.

Парни, не обижайтесь, вам тоже всегда найдётся место в бизнесе. Мы ждём и вас. Звоните по телефонам: 2-20-60, 2-20-66. Обучение на бюджетной основе.

Родители, обратите внимание: два года до повзрослевания, ради которого иногда и отправляют детей в 10-11 класс, обернутся большей выгодой, чем неопределённое ожидание окончания школы. Кроме того, если перед вами встал вопрос: «А не обучать ли ребенка прямо в Белово?» - то, наверное, надо будет посчитать затраты на проживание, питание, проезд... Да и возраст, полный соблазнов, искушений, волнует родителей... Нам кажется, что затраты нервных клеток и денег в этом случае превзойдут затраты на обучение в Гурьевске.

Досентября, конечно, есть время, но класс комплектуется уже сегодня. Программа общеобразовательных предметов позволит получить аттестат об общем (полном) образовании, а спецпредметы дадут возможность получить специальность продавца. Подумаем о будущем. Решайте свою судьбу уже сегодня.

О. ТРОЕГЛАЗОВА,
зам. директора школы №15

Как нас притянули в детско-юношеский клуб «Вариант»

Однажды у нас в школе комитет по делам молодежи проводил «круглый стол» по проблеме нарко-алкогольной зависимости среди подростков. Здесь мы и познакомились с волонтерами, которые при клубе «Вариант» открыли свой клуб «Поколение Next» и работают по программе «Спасибо, нет!» Это Марина Шатских, Алена Сергеева, Нели Прекина, Женя Буймова и Настя Иванова. Нам понравилось, что девочки свободно общаются с аудиторией и верят, что их добровольческий труд не напрасен.

Они пригласили нас на свои встречи в клубе. И мы откликнулись на них приглашение. И не пожалели. Знакомство началось с игры «Снежный ком», где мы называли свои имена в сочетании с прилагательным. Ведущие клуба Алена Сергеева и Марина Шатских познакомили нас с правилами клуба, показали талисман клуба «Поколение Next» - Фифа. Потом мы еще играли в разные игры. Особенно нам понравилась игра «Слон». Она учит группу быть более

сплоченной и вырабатывает силу воли: с закрытыми глазами в темном зале мы проходили различные препятствия, держась друг за друга.

Незаметно пролетели два часа и нам не хотелось расставаться.

Следующее занятие мы ждали с нетерпением. И оно нас не разочаровало. В конце каждого занятия мы обмениваемся мнениями, что нам понравилось и что можно было бы сделать лучше.

Особо хочется отметить, что в клуб «Поколение Next» приходят очень хорошие мальчишки. Они никогда не скажут грубого слова, уступают девочкам лучшие места. В нашей дружной группе мы чувствуем себя спокойно и комфортно.

Приглашаем всех, приходите, и вы убедитесь, что мы вас не обманули!

АЛЕНА КАСИКИНА,
МАРИНА БОРИСОВА,
ученицы 8 «Г» класса школы №10

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

Глазами очевидца

С недавнего времени городской Дворец культуры проводит так называемые детские дискотеки, которые пользуются большой популярностью у девчонок и мальчишек.

Но сегодня я хочу отметить негативные моменты таких дискотек. Ни одна дискотека не обходится без драк. Что за разборки устраивают наши мальчишки, никому не понятно. Или девчонки в этом виноваты, или употребление спиртных напитков?

По сути, подросткам и так должно быть весело от того, что в прекрасном зале звучит хорошая музыка. Танцуйте, общайтесь! Какие еще долги нужны?

Так нет, двое поссорились, и все, как стадо баранов, побежали из зала на улицу. Никакие уговоры не могут остановить наших «рыцарей». Приходится вмешиваться милиции. Многие участники таких побоищ уже побывали на комиссии по делам несовершеннолетних.

Другие отличились тем, что на «Скорой»

доставлялись в больницу с алкогольным отравлением. Есть и такие горе-герои, которых друзья, спасая от милиции, укладывали спать в подъездах, чтобы те пришли в себя и могли добраться до дома, где родители, скорее всего, не замечали признаки алкогольного опьянения.

Последняя дискотека в день проводов зимы была особенно запоминающейся. Кулевые бои были особым видом дискотечной программы. Тех, кто уже не держался на ногах, не пускали в зал, и они искали приключений в других местах.

Давно хочу услышать мнения других девчонок и мальчишек о том, зачем подростки употребляют спиртное. Пишите в «Молодежную мозаику», наш адрес: ул. Коммунистическая, 14, детско-юношеский клуб «Вариант».

Давайте обсудим наши проблемы!

**Очевидец - корреспондент
«Молодежной мозаики»**

“БЕСПОКОЙНЫЕ СЕРДЦА”

В человеческой жизни меняются только ее атрибуты. Вечными остаются категории добра и зла, нравственные ценности человека.

Задача педагогов состоит не только в обучении, но и в нравственном воспитании будущего поколения, в раскрытии различных способностей школьников.

Усилиями «беспокойных сердец» была создана в средней школе №24 города Салайра детская организация имени Героя Советского Союза Бениамина Яковлевича Марковского. Работа идет по семи направлениям: учебный сектор, культмассовый сектор, журналистика, экологический сек-

тор, литературное краеведение. Что касается литературного краеведения, то сейчас в школе проходит подготовка к конференции, посвященной 55-летию Победы над фашистской Германией, которая состоится 21 марта. Конференция будет представлена такими темами, как «Город в годы войны», «Дети войны», «Герои нашего времени» и другими.

В течение всего учебного года проводилась поисковая работа учащимися 5-11 классов, результатом которой и будет эта конференция.

**Н. КОСТЮЧЕНКО,
ученица 9 «В» кл. школы №24, г. Салайр**

В гостях у друга

В нашем городе в доме творчества есть очень интересные кружки, в один из них меня пригласил мой соотечественник Костя Блинов. А занимаются там ребята техническим конструированием. Преподаватель кружка зовут Сухинов Анатолий Васильевич. В кабинете на полках очень много красивых машин, все они сделаны ребятами. Вот, например, те, которые участвовали на выставках и выигрывали: действующая нефтяная вышка - ее авторы Дароганов Саша, Ракин Денис, Перчик Саша, Лачков Валентин, Пачанкин Илья и другие учащиеся 9 "Г" класса 5-й школы, универсальный аппарат «Краб» Егорова Александра, Прокудина Сергея из 8 "А" класса школы №5, исследовательский комплекс «Русь» Баженова Ильи из 7 "А" школы №16, Мартынова Александра из 8 "Б" класса школы №11, Харук Романа из 7 "Б" школы №16, С.П.У. 2000 Мартынова Александра, подводный бульдозер, автором которого является весь мужской коллектив 7 класса «Г» школы №16, карета авто Басова Ивана, а бронеавтомобиль делали Горячев Дима, Мадьяров Саша, Харук Рома и Куимов Коля. Некоторые из ребят ходят в кружок уже пять лет.

На данный момент они готовятся к соревнованию по моделированию, которое будет проходить в Кемерово. По их словам, на соревнования они едут не в первый раз. В кружке они чертят проекты, лучший из которых выбирает О.Т.К - отдел технического контроля, а потом уже отправляют эти проекты на Новокузнецкую мебельную фабрику. Ребята часто показывают по телевидению. Недавно приехал человек, который заснял на камеру весь урок, а он длится 45 минут. Ребята рисовали свои проекты, им давалось 10 минут, чтобы начертить их, потом 6 минут для защиты.

О. Т. К выбирает лучший чертёж и предлагает его заказчику. А человек, который снимал, увозит кассету с материалом в Кемерово, где её оценивают в баллах и решают, брать ли ее на конкурс. В кружке сейчас ждут, не дождутся приглашения в Кемерово.

Преподавателя Анатолия Васильевича ребята уважают за его доброту и постоянную помощь толковыми советами. В кружке всегда заняты, и мне даже стало обидно, что я не участник, а всего лишь гость.

**ЖЕНЯ ГУРСКИЙ,
ученик 8 класса «В» школы № 16**

Золотой А.

АНЯ КВАСНИЮК

Литературный клуб "Лира", г. Салайр.
Руководитель А. Пырсыкова

Безысходность

Не смотри на меня так слепо,
Ты же зрячий и все видишь, -
Что в глазах моих меньше света.
Ну скажи! Ты меня не обидишь?
Ну, а что нам с тобой осталось?
Жить, как прежде? Упаси боже!
Не смеши меня, не усталость тоже.
Не печаль и не гордость тоже.
Вновь судьба схватила за горло,
И у нее не попросишь пощады:
Может глупо, а может гордо
Ей кричать: «Не прощаешь?! Не надо!»
А судьбу я еще поднажу -
Мол, добить не хватает силы?
Не кидайся ко мне, не плачу,
Я про слезы давно забыла.
Уходи... За меня не бойся...
И прошу тебя - хлопни дверью.
Буду долго жить, успокойся,
Если вновь судьбе не поверю...

17 января 1999 года

«И увидел я новое небо и новую землю,
Ибо прежнее небо и прежняя земля
миновали».

Апокалипсис, 21 гл.

Апокалипсис

Все это когда-то вернется опять -
И будет расплата за все прегрешенья.
И снова кого-то придется распять.
Во имя мечты и во имя спасенья.

И снова кресты этот мир будут жечь,
И небо гореть будет вместе с землею.
И вместо крови по артериям - желчь,
И снова могилой повеет гнилою.

И будут два царства делить этот мир.
Кому он достанется в новом обличье?
И мы с любопытством из наших квартир
Следим за борьбой, только нам безразлично.

И в этот суровый и алчущий век
Мы помнить должны - даже этой порой -
Что алой метелью поднимется снег
И солнце закроет от нас пленой.

30 октября 1999 года

D(...).ll

Вы не знаете, как я плачу,
Не она, не он, не они,
За улыбку рыданья спрячу,
И в дорогу - ловить удачу,
Как листы обрывая дни.

Слишком часто я рисковала
И бывала в плена у страстей,
А теперь не хочу, я устала,
Я сдалась - этот бой проиграла,
Отказавших от старых затей.

Натяну улыбку, как маску.
Может, прячусь, а может, лгу.
Словно страшная, страшная сказка,
Снов кошмарных безумной пляска,
А очнуться никак не могу.

Никогда слез своих не выдам!
Нос повыше! Улыбку! Ну!
Никогда случайным обидам
И ледовым, пасмурным глыбам
Свое сердце не распахну.

1999 год



ТВОРЧЕСТВО наших читателей

ПЫЖКА

РАССКАЗ В. КУЗНЕЦОВА

В деревенской бабушке с дедушкой Катю поздно вечером привезли. Отдохнули после дороги ее родители малость, поужинали и обратно в город уехали, а Катя осталась. Бабушка постель подготовила, и она тотчас уснула. Проснулась, когда солнечко ласковыми лучами в окно заглядывало. Виделось в открытую дверь, как дедушка в прихожей оделся, обулся и ушел. А вскоре и бабушка с ведром на кухню прошла. Какой-то посудой тихонько там звенела, затем вышла с небольшой чашкой и, поставив ее в уголок около двери, тихонько проговорила: «Пыжка, иди ешь». Из под дивана выкатился серый клубок, подбежал к тому месту и, уткнувшись мордочкой в посудину, жадно залакал. Катя соскочила с кроватки и туда. Приподнятая маленькая мордочка с черным носом-путовкой настороженно блестящими глазками смотрела на нее. Катя хотела было притронуться к головке ежа, как он сердито фыркнул, свернулся в комок и сожмившимися колючками попытался уколоть.

— Пыжка, чудачка ты здакая, успокойся — это же внучка наша, и она тебе ничего не сделает, — глядя зверька во взъерошенной шубке рукой, успокаивающе приговаривала бабушка. Через некоторое время тело ежихи стало выпрямляться, иголки убрались и показавшаяся головка потянулась к блюдцу, то и дело поглядывая на Катю.

— Она у нас хорошая, и ты с ней подружишься, а сейчас одевайся, умывайся и пойдем завтра.

— Бабушка, а где вы Пыжку взяли?

— Об этом ты у деда спросишь, он все тебе подробно расскажет.

Весь день бабушка с внучкой домашние дела делали — разную скотину кормили, на огороде грядки пололи, а на закате солнца и дедушка пришел.

— Сегодня, Катюша, мы с тобой будем ужин готовить, — сказал дед, ставя на землю котелок с плескающейся мелкой рыбешкой.

— Ты вон к тем рогулькам из под навеса с поленницами немного дров

натаскай, а я пойду посуду и приправу какую-нибудь принесу.

Дед по-быстрому вычистил рыбу, вымыл ее в чистой воде и на разогретую сковороду всю вывалил. Закурил и только успелся на чурбачок, как в тот самый момент, видимо, давно ждавшая где-то рядом, Пыжка прыгнула на спину перевернулась.

— Что, милая, соскучилась и ласки захотела? — глядя заскорузлыми пальцами по ее животу, проговорил дед. А ежиха от удовольствия обхватила свободные пальцы лапками, лизала их языком.

Скоро у нее детки свои будут — продолжал дед. — Подобрал я ее на ручейке, что за нашим огородом протекает, в прошлом году. Ходил вон на тот косогор березовых навильников для метания сена нарубить. Заготовил сколько мне надо было, покурил, природой полюбовался и домой направился. Спустился к ручейку и у самого перехода на иле следы лисы заметил и рядом с ними чьи-то непонятные отпечатки. Всех зверей и птиц, живущих в нашей местности, по лапам могу определить, а эти незнакомы оказались, да и трава вдоль тропы изрядно помятой была. Меня эта картина встревожила и насторожила. То, что лиса поблизости жила, я давно знал, и она, разбойница, умножила деревенских жителей много разной живности украла, и мы поймать ее никак не можем. Опоздай я чуток, и Пыжка конец бы пришел. Положил ее в корзину, и домой. С бабушкой все раны ей йодом смазали и у дивана тряпичной прикрыли. Суток пять, наверное, в бессознательном состоянии она была, а потом смотрим, хоть и осторожно начала за еду приниматься, и очень ей парное молоко нравится. Через месяц обвыклась и забегала по избе и на улице где-то пропадала. Мы так и думали, что она убежала, но ей, видимо, понравилось, и она наловчилась у нас жить остаться. Раньше, бывало, мыши и крысы ходуном ходили, а теперь и у соседей их меньше стало. А Пыжкой назвали потому, что при встрече с незнакомым

человеком, собакой или каким-либо малознакомым существом она в клубок сворачивается и отпугивающие звуки издает, наподобие «пыж, пыж». Где-то жениха себе нашла, и скоро мамой наша Пыжка станет. Ну ладно, Катюша, ужинать пойдем, а то бабушка, наверное, проголодалась — убирая с колен Пыжку и вставая, проговорил дедушка.

Такой вкусной еды Катя отродясь не ела. Утром дедушка куда-то по своим делам ушел, а бабушка налила в блюдце молока и, позвав внучку, сказала:

— Покличь-ка ты теперь Пыжку.

Та услыхала свое имя и тотчас выбежала, остановилась, осмотрелась по сторонам и тихими шажками приблизилась к блюдцу.

— Ну вот и подружились, — поглядывая из кухни, добродушным голосом произнесла бабушка. — А сегодня после завтрака, пока прохлада еще не спала, картошку очищивать пойдем, а потом с деревенскими ребятишками на пруд купаться можешь сходить, — как бы на день строя планы, вспыхнул проговорила бабушка.

— Куда наша Пыжка подевалась? — как-то за ужином спросила Катя.

— Похоже, у нее потомство появилось, — не задумываясь, ответил дед.

Дня через три после разговора-поддивана выбежала Пыжка и за ней два ежонка чуть больше наперстка выкатились. Напились молока и опять на свое место отправились.

За каждодневными делами лето быстро пролетело. В середине августа родители за Катей приехали. Погостили несколько дней и домой засобирались. Бабушка разных солений и варений в багажник машины наставила, а дед большой гербарий из собранных растений подарил.

— Ты ведь, внученька, в первый класс учиться пойдешь, и он тебе пригодится, — проговорил дед.

Погладила Катя Пыжку с ежатами, попрощалась с дедушкой и бабушкой, с неохотой села в машину и домой поехала.

А. ПЫРСИКОВА

Синий март

В синем бокале искрится вино,
Синие сумерки смотрят в окно.

Синие шпили сосулек в тени,
Синим свеченьем окутаны дни.

Синий сугроб укалитки свернулся,
Холода синего призрак вернулся.

Синью морозной окутаны дали —
Снежные елочки синими стали.

Мартовский день
осыпан иголками
Синего инея — очень колкими.

Грустному клену в начале весны
Синие-синие видятся сны.

1998 г.

Закинутый круг

Словно лошадь по кругу
Я бреду по судьбе —
Потеряла подругу,
Не нужна я тебе.

Круг такой бесконечный,
И сплошной беспросвет...
Многоликая Вечность
Затмевает мне свет.

Не хватает силенок
Этот круг сокрушить...
И сова, как ребенок,
Где-то плачет в глухи.

И бездонное небо
Плачет красной зарей...
С круга вырваться мне бы
Предзакатной порой.

...Словно лошадь по кругу.
Я бреду и бреду,
Подтянуть бы подпругу
И тогда, может, с круга
Наконец я сойду.

2000 г.

Поздняя любовь
всегда с горчинкой —
Вкус ее не как у молодой...
Вдруг сожмется сердце
без причины,
Будто катится с горы кругой.

Вдруг тебя закрутят и потянут,
Будто ты вошла в кругой вираж...
Поздняя любовь всегда обманет —
Ведь она похожа на мираж.

...Я стою растерянной девчонкой
У дорог, ведущих в никуда.
Отбивая яростно чечетку,
Размывая силуэт нечеткий,
Дождь ворожит: жди, придет беда!

1999 г.

Купание не получилось

12 марта в православном календаре - Пощеное воскресенье. В этот же день в Гурьевске и Салаире были проводы зимы, Масленица. Многие хотели попасть на часовню Иоанна Крестителя близ Гавриловки, попить воды, а самые смелые - и искупаться в купели. Но ни того, ни другого не получилось, так как дорога на часовню не прочищена. Люди приезжали в церковь в недоумении - почему?

Почему? Это вопрос нам, к церкви. Но, извините, где у нас бульдозер, грейдер, снегоуборочная машина? Я был во многих церквях и монастырях, в том числе и за рубежом, но дорогами ни один храм не занимается. Вопреки всем канонам мы все-таки чистим иногда дороги к часовням, просим об этом И.Н. Ванеева. Он идет навстречу, пока не отказывает. Но его организация не обязана этим заниматься. У него свои дороги. Также и Ю.З. Мурадян, он тоже не обязан чистить дорогу на часовню, но помогает нам. Не обязаны они этого делать потому, что дорога на часовню не является ни районной, ни городской. И порой стыдно уже просить. А выписывать технику - у нашего храма денег столько нет, тем более, что суммы для этого нужны немалые.

Несколько раз я ездил в Кемерово в дорожный Фонд, хлопотал, чтобы дорогу на часовню покрыли асфальтом, взяли на баланс. Мне отказывали.

Дорогие сограждане! Конечно, я буду и дальше хлопотать, чтобы за дорогой кто-то следил. Может быть, нам поможет решить этот вопрос администрация. А пока хочу, чтобы вы поняли: у церкви нет возможности чистить дорогу.

С уважением - отец Сергей

ГИБДД СООБЩАЕТ

За два месяца и 10 дней на дорогах Гурьевска, Салаира и Гурьевского района произошло одно дорожно-транспортное происшествие, в котором травмирован ребенок.

За этот же период сотрудниками ГИБДД было выявлено 1446 нарушений правил дорожного движения. 70 водителей были наказаны за управление транспортом в нетрезвом состоянии, 32 водителя - за управление без водительского удостоверения, 518 водителей нарушили скоростной режим. Среди пешеходов выявлено 393 нарушителя правил дорожного движения.

Есть прописная истина - нельзя детей оставлять без присмотра. Однако не все с ней считаются. 13 февраля в 19 часов 30 минут на ул. Тельмана опять травмирован ребенок. Он внезапно выбежал на проезжую часть, водитель совершил наезд на ребенка. В результате ребенок получил сотрясение головного мозга.

Товарищи родители, повторите правила дорожного движения с детьми!

Правило 1. Переходите дорогу только тогда, когда вы убедились, что нет близко идущего транспорта.

Правило 2. Не задерживайтесь на проезжей части, не устраивайте игр.

Правило 3. Не цепляйтесь за ходу за проезжающий транспорт.

Правило 4. Выходя из автобуса, дождитесь, когда он отойдет, а потом переходите дорогу.

Правило 5. При посадке в автобус не толкайтесь.

Дорогие участники дорожного движения, будьте взаимоуважительны!

О. ВАЛ,
инспектор административной практики ГИБДД

Поздравляем!

Ксению Ванееву с днем рождения!
Желаем крепкого здоровья, счастья, успехов в учебе, долгих лет жизни!

Дед Вася, баба Тася, дед Володя

дорогую маму, бабушку
Евдокию Климентьевну Ларченко с 90-летием!
Пусть солнце светит в день рождения и голубят небеса.
И пусть любовью окружают родные, близкие, друзья.

Дочь, зять, сыновья, внуки

с золотой свадьбой Кирпиковых
Виктора Ивановича и Татьяну Васильевну!
Любимые наши!
Пусть сердце возрасту не поддается,
Пусть не страшат летящие годы,
Пусть хорошо вам, счастливо живется
И оптимизм не покидает никогда!

Дети, внуки, внуки

с юбилеем Веру Сергеевну Герасименко!
Ты заслужила в жизни радость на много дней уже вперед.
Так будь же счастлива, здоровья и каждый день, и каждый год!

Сестра

дорогую жену и бабушку Валентину Ивановну
Смирнову с 60-летним юбилеем!
Пусть течет твоя жизнь бесконечно,
И не старят тебя годы,
Будь доброй, счастливой, конечно,
И душой молодою всегда!

Муж, внука Яна



с юбилеем Зинаиду Алексеевну Тимофееву!
Желаем тебе в работе вдохновенья.
В кругу семьи - тепла и доброты.
Среди друзей - любви и уваженья
И в жизни - сбывающейся мечты!
И еще мы тебе желаем, дорогая,
Долгих лет и удачи большой-пребольшой!
Чтобы в доме твоем были радость и счастье,
А беда обошла его стороной!

Коллектив АО "Гурьевский хлебокомбинат"

с днем рождения
Рябовых Лицию Васильевну и Алексея Арсентьевича!
Желаем вам счастья, здоровья и хлеба,
Терпенья и мирного синего неба!

Родные и близкие

НА ПЛОЩАДКЕ - ЖЕНЩИНЫ

В канун 8 Марта в спортивном комплексе «Металлург» прошли соревнования по волейболу, в которых приняли участие 4 женские команды: «Горнячка», «Темп», школы №15 и школы №11. В списке призеров команды распределились именно в таком порядке.

Команда «Горнячка» продемонстрировала умение поддержать друг друга, самоотверженно готовиться к соревнованиям. Ее игроки были единственными, кто выступал в единой форме. В общем, молодцы! Председатель спортивного комитета Л.М. Жданов поздравил женщин с праздником, вручил им грамоты и призы.

Очередное заседание, посвященное Международному женскому дню, провел и клуб «Эйдос». На нем были отмечены за вклад в физкультурное движение в городе Л.А. Кораблева, Г. Серебренникова, М. Казакова, Н. Коровкина, Е. Елисеева и другие. На этой встрече с танцевальной композицией выступили ученицы школы №10 Ира Серкова, Елена Земцова, Злата Богданова, Юля Чернова. Их номер подготовила Инна Кузнецова, тоже ученица школы №10. Она много занимается и мечтает стать тренером. И ученицы ее не подвели.

Н. КОРОВКИНА,
руководитель клуба «Эйдос»

Знаменка

Реклама объявлений

16 марта 2000 года

Стр. 8

Продаю

корову стельную вторым телком и бычка (5 мес.). Обращаться: ул. Пушкина, 83.

телку годовалую.
ул. К. Либкнехта, 3.

семиструнную гитару.
Тел. 2-26-12.

дом (42 кв.м., 4 комнаты). Есть баня, постройки. Цена 40 тыс. руб. Обращаться: ул. Гастелло, 38 А.

Требуется одинокая порядочная няня 35-50 лет (ребенку 1 год 2 месяца) без вредных привычек. Оплата по договоренности. Предоставляю жилье. Писать: главпочтamt, до востребования, предъявителю паспорта XIII-ЛО №682557

В магазине №21 поступили в продажу:

- Мука в/с - 5 руб. 90 коп.
- Масло растительное - 17 руб. 50 коп.
- Фрукты - от 25 руб. до 30 руб.
- Лук - 5 руб. 50 коп.
- Сельдь - с/м 15 руб.
- Масло крестьянское особое - 46 руб. 80 коп.
- Молочная продукция «Солти»

Вниманию читателей!

В центральную городскую библиотеку поступили книги-новинки 2000 года:

1. "Уголовный кодекс РФ" по состоянию на 1 декабря 1999 года
2. Кирсанова М.В., Аксенов Ю.М. "Курс делопроизводства": Учебник, 2000 г.
3. "Гражданское право". Учебник под ред. В.В. Залесского, 2000 г.
4. Вялых Н. "Поет русский народный хор": Песни, 1999 г.
5. Шахов В.В. "Введение в страхование": Учебное пособие, 2000 г.
6. Терехов А.А. "Аудит", 2000 г.

Ждем вас каждый день с 10 до 18 часов, выходной - суббота.

Государственная служба занятости

На 15 марта

На работу требуются:

По Гурьевску и Салаиро: машинист конвейера, слесарь-ремонтник, слесарь-электрик, токарь, фрезеровщик, шлифовщик, электромонтер, инженер-обогатитель, техник-обогатитель, инструктор по конному спорту, повар, грузчик, стаканчик, программист, машинист экскаватора, сторож, теплотехник, технолог бумажной промышленности, главный обогатитель, главный макшайдер, электромеханик горный.

Адрес: ул. Ленина, 1. Тел.: 2-20-44, 2-51-69.

По Гурьевскому району: бригадир, дозирка, автокрановщик, сторож, тракторист, учитель немецкого языка, механизатор, фельдшер, водитель.

Адрес: ул. Р. Люксембург, 65. Тел. 2-29-23.



На 39-м году жизни, в самом расцвете лет, ушел из жизни Владимир Геннадьевич Богданов.

Он родился 15 сентября 1961 года, после окончания школы №10 поступил в Сибирский металлургический институт и в 1984 году закончил его. Затем была служба в рядах Вооруженных Сил, с 1986 года Владимир Геннадьевич - технолог литейного цеха ОАО «Гурьевский металлургический завод». На заводе он работал до сентября 1991 года, после чего резко сменил род занятий, став начальником отдела рекламы МПКП «Импульс». Связав свою дальнейшую жизнь с предпринимательством, он работает зам. директора ПО «Прогресс», потом - директором этого предприятия, а с 1996 года становится директором ООО «Дева».

Как и многие предприниматели, он начинал с нуля, с двух ларьков, сегодня же это предприятие представлено пятью магазинами: «Топаз», «Алиса», «Радуга», «Березка» и «Фортуна». Будучи по образованию технологом литейного производства, Владимир Геннадьевич нашел свое призвание в сфере торговли. Оснастив магазины современным оборудованием, приблизив их интерьер к евростандартам, он стал примером для других в улучшении культуры торговли.

Он никогда не отказывал, когда к нему обращались за спонсорской помощью. Он жил делами города, всегда откликался на просьбы. Всем, кто знал Владимира Геннадьевича, он запомнился человеком интеллигентным и порядочным, спокойным и рассудительным, грамотным, талантливым руководителем и человеком с прекрасными качествами души.

Мы понесли тяжелую утрату. Город потерял человека, который уже много сделал для него, и сделал бы еще больше, если бы смерть не унесла его так непростительно рано.

Скорбим. Помним.

Коллеги. Друзья.

Торговый отдел администрации города скорбит по поводу смерти БОГДАНОВА ВЛАДИМИРА ГЕННАДЬЕВИЧА и выражает соболезнования родным и близким.

Коллектив мебельного салона «Уют» глубоко скорбит по поводу смерти БОГДАНОВА ВЛАДИМИРА ГЕННАДЬЕВИЧА и выражает соболезнование родным и близким.

Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Гурьевска глубоко скорбит по поводу безвременной смерти БОГДАНОВА ВЛАДИМИРА ГЕННАДЬЕВИЧА и выражает искренние соболезнования родным, близким и друзьям.

Администрация г. Гурьевска скорбит по поводу смерти БОГДАНОВА ВЛАДИМИРА ГЕННАДЬЕВИЧА и выражает соболезнования родным и близким.

Отдел культуры администрации города скорбит по поводу смерти БОГДАНОВА ВЛАДИМИРА ГЕННАДЬЕВИЧА и выражает соболезнования родным и близким.



Учредители:
редакция газеты "Знаменка",
администрация
муниципального образования
г.г. Гурьевск и Салаир.
Газета зарегистрирована
Западно-Сибирским региональным управлением
Роскомпечати 6.05.97г.,
свидетельство
о регистрации № Г-0823

Редактор Т. КОПЫТОВА. Адрес редакции:
г. Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21,
(здание администрации города), каб. 102.
Телефон: 2-27-48.
Дни выхода: четверг, суббота.
Тираж 2692 экземпляра.
Формат А-4. Цена в разницу договорная.
Электронная верстка и монтаж
выполнены М. БОЙКО
Газета подписана в печать
15 марта 2000 года в 12 часов.

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.
За содержание рекламы и материалов пресс-службы администрации города редакция ответственности не несет.
Рекламируемый товар подлежит обязательной сертификации.
Газета отпечатана
в ГУП "Беловский полиграфист",
652615, г. Белово, ул. Чкалова, 18.
Заказ № 225
Индекс издания 51930